

## OY KULLANMAYA GİDEMİYEN SEÇMENİN AYAĞINA SEYYAR SANDIK GİTTİ



Kadirli'de hastalığı ve engeli nedeniyle sandığa gidemeyen seçmenlerin evlerine

seyyar sandık gitti. Hastalığı ya da engeli nedeniyle sandık başına gidemeyen seçmenler,

'seyyar sandık' uygulamasından faydalanarak oylarını kullandı...MENDERES ÖZAT

## AKARCA'DA 5 KİŞİ YARALANDI

Kadirli ilçesinde otomobilin şarampole devrilmesi sonucu 3'ü çocuk 5 kişi yaralandı.

Mustafa T. idaresindeki 01 LK 156 plakalı otomobil, Kadirli-Andırın kara yolunun Akarca Yaylası mevkinde sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu şarampole devrildi.

Vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi.



İtfaiye ekiplerince araçtan çıkarılan sürücü Mustafa T. ile araçtaki 3'ü çocuk 4 kişi, ambulansla Kadirli Devlet Hastanesine kaldırıldı. EFENDİ ERKAYIRAN



silagazetesi@hotmail.com

www.silagazetesi.com.tr

# SILA

01 NİSAN 2024 PAZARTESİ - SAYI:6197- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 4.TL

## BEDELSİZ FİDAN DAĞITIMI YAPILDI.

21 Mart Dünya Ormancılık Günü ve Orman Haftası etkinlikleri çerçevesinde Andırın Orman İşletme Müdürlüğü tarafından Kışlabahçesine açılan stantta vatandaşlara bedelsiz fidan dağıtımı yapıldı. Andırın Orman İşletme Müdürü Yunus Kurtgöz, ormanlara gerekli önem verilmesine dikkat çekmek amacıyla 21 Mart'ın, "Ormancılık Günü" ve aynı haftanın da "Orman Haftası" olarak kutlandığını söyledi. İlçemizin, daha yeşil bir çevreye kavuşması için ağaçlandırmaya büyük önem verdiklerini belirten Kurtgöz, bu çerçevede vatandaşlara fidan dağıtımını yaptıklarını söyledi. Kurtgöz; İşletme Müdürlüğümüzce 21 Mart Dünya Ormancılık Günü ve Orman

Haftasında yeşil vatan sevdalısı vatandaşlarımıza toplam 3.000 adet Ceviz, Sedir ve Karaçam fidanı dağıtımını gerçekleştirdik. Bu bilinçle hareket ederek, gelecek nesillere bırakabileceğimiz en değerli ve en paha biçilmez miras, uygarlığın en temel göstergesi olan ağacı ve ormanı korumaktır" dedi. Bu çerçevede de vatandaşlarımıza 3.000 adet Ceviz, Sedir ve Karaçam fidanları dağıtımını yaptık.



Kurtgöz, 21 Mart Ormancılık Günü ve Orman Haftasının; ağaca, ormana, yeşile ve tabiata olan sevgimizi ve duyarlılığımızı artırmasına vesile olmasını diliyorum" ifadelerini kullandı.

## ANDIRIN'DA CAMİİ İÇİN HALI KAMPANYASI DÜZENLENDİ

Andırın İlçe Müftülüğü tarafından Tufanpaşa Mahallesi'nde inşaatı tamamlanmak üzere olan Cami için "Bir Seccadelik Yerim Olsun" HAYRA DAVET kampanyası başlatıldı. Tufanpaşa Mahallesi'ne inşa edilen cami için halı kampanyası başlatıldı. Toplam halı ihtiyacı 1200m2 dir. 1 metre karelik halı için kampanya bedelinin 1000 TL olduğu belirtildi. Başlatılan halı kampanyasına ilginç yüksek olacağını tahmin ettiklerini söyleyen İlçe Müftülüğü, Kampanya dahilinde 1 metre karelik halı için belirlenen ücret 1000 TL. Andırın halkının bu kampanyaya büyük destek vereceğine inancımız tam." açıklamalarında bulunuldu.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



## MEHMETLİ'DE SEYİTOĞLU İLE DEVAM...



Mehmetli beldesinde Ak Parti'li mevcut belediye başkanı Fatih Seyitoğlu

resmi olmayan sonuçlara göre yeniden belediye başkanı seçildi. YÜKSEL İBİCİOĞLU

## SUMBAS'TA MEVCUT BAŞKAN DEMİROĞLU TEKRAR SEÇİLDİ



Sumbas'ta mevcut Başkan Zeki Demiroğlu kesin olmayan sonuçlara göre yeniden Belediye Başkanı seçildi. ZEHRİ BALCILAR

## ŞAHİN MÜJDEYİ SAHADA VERDİ...

Ak parti Kahramanmaraş milletvekili Prof.Dr. Mehmet Şahin,Kadirli - Andırın Harbogazı mevkiinde yeni yapılan yolda açıklamalarda bulundu. Asfaltlama çalışmalarını hazır hale getirilen ve hava şartlarına göre Mayıs ayında asfaltlanması planlanan yolun şimdiden hayırlı olmasını dileyen Şahin tüm emeği geçenlere teşekkür etti.



## OLCAR BELEDİYE BAŞKANI SEÇİLDİ



Kadirli'de Cumhuriyet Halk Partisi Belediye Başkan Adayı Mustafa Mert Olcar Belediye Başkanı seçildi.YÜKSEL İBİCİOĞLU

## OSMANİYE'DE KARAÇAY DERESİ'NDE BETON BENT YIKILDI

Osmaniye'de etkili olan yağışların ardından debisi artan Karaçay Deresi'ndeki beton bent yıkıldı, toprak yolda çökme meydana geldi. Kent merkezinden geçen Karaçay Deresi'nin debisi, 2 gündür etkisini sürdüren yağış nedeniyle arttı. İslah çalışmaları kapsamında dere yatağına önceden yapılan beton bent, debi artışı nedeniyle yıkıldı. Bendin yıkılmasıyla derenin debisinin daha da artması sonucu, kenardaki toprak yol da çöktü.



Belediye ve AFAD ekipleri, yolun çöktüğü bölgeyi güvenlik şeridiyle kapattı.

Bölgeye giden Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, yetkililerden yapılacak çalışmalar hakkında bilgi aldı.

## KIZILAY OSMANİYE'DE İFTAR DÜZENLEDİ



Türk Kızılay tarafından Osmaniye'de iftar programı düzenlendi. Bir düğün salonunda gerçekleştirilen programa AK Parti Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Türk Kızılay Genel Sekreter Yardımcısı Şükrü Can, kamu kurum ve kuruluşlarının yöneticileri ile vatandaşlar katıldı.

Etkinlikte konuşan Şükrü Can, Türk Kızılay olarak 81 il ve 21 ülkede iftar sofrası kurduklarını söyledi.

Ramazanın yaklaşma ve dayanışma ayı olduğunu dile getiren Can, şunları kaydetti:

'Bugün bu sofraları bereketlendiren bağışçılarımıza teşekkür ediyoruz. 156 yıldır Kızılayımız bu sofraları hep kurmuştur ve bundan sonra da kurmaya inşallah devam edecektir. Ramazanın bereketi ülkemize, milletimize hayırlar getirdiği gibi, buralardan gelen bereketler de 21 ülkede kardeşlerimizin sofralarına gidiyor. Gazze'de kardeşlerimizin sofralarına gidiyor. Myanmar'da kardeşlerimizin, Arakanlı Müslüman kardeşlerimizin sofralarına gidiyor ve dünyanın birçok ülkesinde mazlum coğrafyalarda bu bereket yayılıyor. İnşallah bu bereketi yaşatalım. Hep beraber Kızılayımızla birlikte nice sofralar kuralım.'

## İLKOKUL ÖĞRENCİLERİ, OKÜ KÜTÜPHANESİNİ ZİYARET ETTİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) 25-31 Mart Kütüphane Haftası kapsamında Karacaoğlan Yerleşkesinde bulunan Merkez Kütüphaneyi ziyaret etti. Kütüphane Haftası'nda, 2. sınıf öğrencileri ilk olarak OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'u makamında ziyaret etti. Minik öğrencilerin üniversite ziyaretinden duyduğu memnuniyeti ifade eden Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'a öğrenciler teşekkür ederek çiçek takdim etti. Rektörlük ziyaretinin akabinde OKÜ Karacaoğlan Yerleşkesi Merkez Kütüphaneyi öğretmenleriyle birlikte ziyaret eden öğrenciler, kütüphanecilik hakkında üniversite görevlilerinden detaylı bilgi aldı. Minik öğrencilere kütüphane imkânları, toplu yaşam kuralları, kitaplardan nasıl



faydalanabilecekleri ve kütüphaneye nasıl üye olabilecekleri gibi konular üzerine bilgi paylaşımı yapıldı. Öğrencilerin ziyareti, kampüs gezisi ile son buldu.

## TEKVANDOCULAR, OSMANİYE'NİN GURURU OLDULAR

Osmaniyeli tekvandocular, Çorum'da düzenlenen Okul Sporları Gençler Taekwondo Türkiye Şampiyonası'nda göz kamaştırıcı başarılar elde ederek kentin gururu oldular.

Şampiyon Cansu Özgüven ve üçüncü olan Fatma Sakabaşı, bu önemli başarılarını taçlandırmak üzere Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi'yi makamında ziyaret etti.

Ziyaret sırasında, Çebi, genç sporcuları gururla karşılayarak başarılarını kutladı ve bu başarıların Türk sporunun geleceği adına umut verici olduğunu vurguladı.

Özellikle Samet Aybaba Spor Lisesi öğrencilerinin bu başarılarıyla gurur duyduğunu ifade eden Çebi, sporcuları tebrik ederek gelecek yarışmalarda da aynı başarıları göstermelerini diledi.

Sporcuların yanı sıra, ziyarette Tekvando İl Temsilcisi Mustafa Doğru ile Antrenörler Abdülkadir Ergün ve Hakan Kadıoğlu da hazır bulundu. Bu ziyaret, sporcuların başarılarını daha da anlamlı kılarak onları destekleyenlerin bir araya gelmesine vesile oldu.

Osmaniye'nin spor alanındaki başarılarına bir yenisini daha ekleyen genç yetenekler, Türk sporuna olan katkılarını sürdürmeye devam edecekleri bekleniyor.



## OSMANİYE'DE MOTOSİKLET KAZASI: 18 YAŞINDAKİ SÜRÜCÜ HAYATINI KAYBETTİ

Osmaniye'de sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği motosiklet, yön levhasına çarparak devrildi. Kazada 18 yaşındaki sürücü hayatını kaybetti.

Kaza, Düziçi ilçesi Yarbaşı beldesi Karaçalı Mahallesi'nde meydana geldi. Mahallede seyir halde ilerleyen Enes Doruk idaresindeki 80 DU 482 plakalı motosiklet, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu yön levhasına çarptı. Çarpmanın etkisiyle Doruk, 20 metre sürüklendi. Kazayı görenler durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbar üzerine olay yerine polis ve ambulans sevk edildi. Kısa sürede bölgeye gelen sağlık ekipleri, Doruk'u ilk müdahalenin ardından Düziçi Devlet Hastanesi'ne kaldırdı. Hastaneye kaldırılan Doruk, tüm müdahalelere rağmen hayatını kaybetti. Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. -

# MÜFTÜ ÇAKMAK, YURTTA ÖĞRENCİLERLE İFTARDA BULUŞTU

Osmaniye Müftülüğü tarafından Kız Yurtlarında kalan üniversiteli gençlere yönelik iftar programı düzenlendi.

Gençlerle sohbet eden İl Müftüsü Ali Çakmak, bir sıkıntılarını olduğunda çözmek için hazır olduklarını ve her türlü desteği verdiklerini ve vermeye de devam edeceklerini belirtti.

Çakmak, Osmaniye de yalnız olmadıklarını onlarla ilgilenecek gençlik koordinatörlüğünde bir ekibin her zaman hazır ve yanlarında olduğunu bildirdi. Yurt Müdürü Sevgi Sabah Çakmaz'ın da katıldığı programda gençler iftar programından ve İl Müftüsü ile konuşma fırsatı bulduklarından dolayı çok müteşekkirdiklerini dile getirdi.

Program sohbet, ilahiler ve teravîh namazının ardından son bulurken gençler yurtlarına uğurlandı.



## OSMANİYE'Yİ GURURLANDIRAN BAŞARI SPORCUMUZ DÜNYA 2. Sİ OLDU

Down sendromlular Dünya oyunları Şampiyonasında, Dünya 2.si olma başarısını gösteren Osmaniye'li sporcumuz HÜSEYİN ELMASOĞLU, emekli polis memuru olan babası Ferhat Elmasoğlu ile birlikte önceki dönem MHP Merkez İlçe Başkanı ve Osmaniye Belediye Meclis üyesi Mehmet Kamil Kadioğlu'nu ziyaret etti.

Büyük başarıdan duyduğu memnuniyetini ifade eden Kadioğlu: "Down sendromlular Dünya oyunları Şampiyonasında, Dünya ikincisi olan Türkiye Down basketbol Milli takımımızdan Osmaniye'mizin gururu HÜSEYİN ELMASOĞLU kardeşimize tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyorum" dedi.

Biz de basın olarak Dünya 2.si olan sporcumuz Hüseyin Elmasoğlu'nu, hocasını ve ailesini canı gönülden kutluyor ve büyük başarısından dolayı kendisini ayakta alkışlıyoruz.



# OSMANİYE'DE UYUŞTURUCU'DAN 12 KİŞİ TUTUKLANDI

Osmaniye'de polisin son bir haftada uyuşturucu satıcılarına yönelik düzenlediği operasyonlarda 12 kişi tutuklandı.

Osmaniye'de uyuşturucu madde üretimine ve satışına yönelik çalışmaları aralıksız sürdürüyor. İl Emniyet Müdürlüğü; Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü, İstihbarat Şube Müdürlüğü, ekiplerince 18-24 Mart tarihleri arasında uyuşturucu satıcılarına yönelik operasyon düzenlendi. Yapılan aramalarda, 1025 gram bonzai, 350,87 gram fubinica, 200,19 gram kubar esrar, 96,76 gram metamfetamin, 24 sentetik ecza, 9 ecstasy, 8,41 gram eroin, 1,03 gram skunk, 0,61 gram kokain, 534,31 gram bonzai yapımında kullanılan sıvı madde, 2 hassas terazi, 1 tabanca, 1 şarjör ve 4 fişek ele geçirildi.

Operasyonlarda tutuklanan 12 kişi cezaevine gönderildi.



# OSMANİYE'DE, DERE YATAĞINDA ÇALIŞMA BAŞLATILDI

OSMANİYE'de yağış nedeniyle toprak yolun çöktüğü, beton benden yıkıldığı dere yatağında, çalışma başlatıldı. Karaçay Deresi'ndeki su debisinin azalmasından ardından DSI'ye ait iş makineleri selle birlikte gelen ağaç, taş ve kaya parçalarını temizliyor.

Osmaniye'de iki gündür etkili olan yağış, ıslah çalışmasının yapıldığı Karaçay Deresi kenarındaki toprak yolda çökmeye ve çay içerisindeki beton benden yıkılmasına neden oldu. Karaçay Deresi'nin debisi, yağış nedeniyle yükseldi. Mesire alanı ve yürüyüş yolunun bulunduğu bölgede, çökmeler yaşandı. Dere yatağındaki beton su bendenin bazı bölümleri yıkıldı. İhbar üzerine bölgeye belediye, AFAD ve DSI ekipleri sevk edildi. Tehlike oluşan bölge, şerit çekilerek yayalara ve araç trafiğine kapatılarak önlem alındı. Dere yatağındaki su debisinin azalmasından ardından DSI'ye ait iş makineleri bölgede çalışma başlattı. Kamyonlarla getirilen kaya parçaları, çöken toprak yolun bulunduğu alana dolgu olarak döküldü. Dere yatağı içerisinde selin getirdiği toprak, taş, kaya parçaları ile ağaçlar ise temizlendi. Ayrıca, yağış sebebiyle Düziçi ilçesine bağlı Çatak köyü Zindan mevkisinde hasar alan yollar ile Bekdemir, Yeşilyurt ve Çatak köyü yolu, Osmaniye İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü ekiplerinin çalışması sonucu ulaşıma hazır hale getirildi. (DHA)



# HAYTAP HAYVANLARA EV SAHİPLİĞİ YAPIYOR.

Osmaniye merkeze bağlı Yeniköy'de 1 yıl önce hizmete giren Hayvan Hakları Türkiye Aktif Güç Birliği Platformu (HAYTAP) Çiftliği, geçen yıl Marmaris ve Manavgat'taki orman yangınlarında ve 6 Şubat Kahramanmaraş depremde yaralanan ya da sahipsiz kalan çiftlik hayvanlarına yuva oldu. Tesisteki at, eşek, keçi, koyun, köpek, tavşan ve kaz gibi çiftlik hayvanları, HAYTAP Osmaniye temsilciliği üyelerinin lokanta, manav, askeriye ve marketlerden topladıkları sebze, meyve, artık yemek ve ekmeklerle besleniyor. Tedavileri, sağlık kontrolleri ve bakımları düzenli şekilde yapılıyor.

HAYTAP Osmaniye il yöneticisi Veteriner Hekim Ali Laçınbala ve ekip arkadaşları burada faaliyet gösteriyor. Ali Laçınbala, 12 yıllık veteriner ve 2014'te gönüllü olarak HAYTAP'ta faaliyet gösteriyor.

"Hayvan ve doğayı koruyoruz"

HAYTAP bünyesinde yer alan hayvanların barınma süreçleri ve doğaya sahip çıkma faaliyetleri hakkında açıklamalarda bulunan HAYTAP Osmaniye il yöneticisi Veteriner Hekim Ali Laçınbala, "HAYTAP sadece hayvan haklarını savunmuyor. Bunun yanına doğaya sahip çıkıyor. Örneğin geçtiğimiz aylarda tavşanlarımız için bostan ettik. Depremde olarak gelen 4 tavşan şuan itibarıyla 100'e yakın oldular. Ağaçlar ekildi kuşlar için. HAYTAP'ı doğayı da kapsayan bir çalışma olarak da nitelendirmekteyiz. Biz hayvan ve doğayı koruyoruz" diye konuştu.

Veteriner Ali Laçınbala

Soğan kabuğu bile değerli

Hayvanların mama ihtiyaçlarının karşılanması için büyük çaba sarf ettiklerini ve bunun için çalışmalarında bulduklarını söyleyen HAYTAP Osmaniye il yöneticisi Veteriner Hekim Ali Laçınbala, hayvanlar için bir soğan kabuğunun bile değerli olduğunu altını çizdi. Laçınbala, "HAYTAP'ın anlaşılabilir olduğu yerlerden besinler alıp dağıtıyoruz. Ayrıca askeriye, market, manav ve sağlık kuruluşları gibi yerlerden hayvanların yemesi için yiyecek topluyoruz" şeklinde ifadelerde bulundu.

Yıpranmış hayvanlar emekli ediliyor

Yıpranmış ve özel durumu olan hayvanların emekli edildiğini söyleyen Ali Laçınbala, şunları söyledi:

"Bazı hayvanların sahipleri tarafından şiddet gördüğü, çalıştırıldığı ve yıprandığını görüyoruz. HAYTAP olarak o hayvanlara sahip çıkıp onların emekli edilmelerini sağlıyoruz. Bunun yanı sıra Akdeniz yangınları sonrası kurtarılan hayvanları Sahra hastanesinde tedavi ettik. Daha sonrasında Bursa'daki ilk emekli hayvanlar çiftliğine yerleştirildi. O hayvanları da emekli ettik. Depremde hayvanlara ücretsiz bir şekilde

klonik sağlanıyor 6 Şubat depremi sonrası zarar gören hayvanlara ev sahipliği yapıldığını belirten Ali Laçınbala, HAYTAP'ta yer alan deprem depremde hayvanlar hakkında açıklamalarda bulunarak şunları söyledi:

"Depremde hayvanlara ücretsiz bir şekilde klinik sağlanıyoruz. Depremde oldukları için emekli ediyoruz. Hatay depreminden etkilenen kaz popülasyonu, şu anda önemli bir şekilde çoğalmış durumda. Çiftliğimizde inek, keçi ve koyun gibi hayvanlar bulunmaktadır. Depremde oldukları için emekli edilmek üzere olan bu hayvanlar, HAYTAP felsefesine uygun olarak duygusal ve zorluk yaşamış hayvanları koruma misyonu taşıyan bir çiftliğe yerleştiriliyorlar. Emekli olan hayvanlar tüketilmiyorlar"

Hayvanların adaptasyon süreçleri çiftliğe yeni katılan hayvanların uyum süreçlerinin zor olduğu ve çiftliğe yeni katılan hayvanların çiftlikte yer alan hayvanlar ile uyum sağlama sürecine kadar ayrı bir bölümde tuttuklarını ifade eden Ali Laçınbala, "Çiftliğe yeni gelen hayvanı kademeli olarak sürüyle uyumlu hale getiriyoruz. Sürü içindeki en güçlü hayvana, yani alfa hayvana, diğer hayvanlara zarar vermesini önlemek amacıyla çiftlik emekçilerimiz kontrol sağlıyor" dedi.

"Animals World ile işbirliği içerisindeyiz" Mama üretim merkezi Hollanda'da olan Animals World ile işbirliği içerisinde olduklarını belirten HAYTAP Osmaniye il yöneticisi Ali Laçınbala, "Animals World tarafından Hollanda'dan gelen aracımızla hayvanların mama ihtiyaçlarını karşılıyoruz. HAYTAP ortak çalışma yaparak bize kazandırdı. HAYTAP sadece Türkiye içinde değil uluslararası çalışan bir kuruluş. Almanya, Kanada gibi ülkelerle de çalışma yapmaktayız" şeklinde konuştu.

"Burada hayvanlara doğal ortam sunmaktayız"

Karşılıklı tecrübe ve bilime dayalı bir çalışma ile hayvanların ruhsal ve fiziksel açıdan rahatlamalarını sağladıklarını belirten Laçınbala, "Burada hayvanlara doğal ortam sunmaktayız. Bu ortam yaklaşık iki yüz dönümlük bir kuş cenneti avlusu kadar. Bu ormanlık ağaçların bulunduğu yer tamamen doğal bir ortam. Burada çalışan



gönüllüler yıllarca hayvanlarla birlikte vakit geçirmiş kişiler. Hayvanların beden dillerinden ve ne istediklerinden çok iyi anlıyor. Hayvanların burada mutlu olduğunu düşünüyoruz. İki futbol sahası kadar büyüklüğündeki bu adacık arazide yeme ve barınma problemleri yok. Hayvanlar doğa ortamı hissettikleri için uyumları ve yaşam koşullarını ekstra zorlayan bir neden olmuyor" ifadelerini kullandı.

Çocuklara hayvan sevgisi aşılanıyor

Her hafta sonu insanların emekli hayvan çiftliğine gelip piknik yaptıklarını ve son yılda yani depreme kadar ki geçen sürede yirmi bine yakın ziyaret aldıklarını söyleyen Ali Laçınbala, "İnsanlar piknik yaptıktan sonra yürüyüş yaparak çiftliğimizi geziyorlar. Hem oradaki hayvanları görüyorlar. Hem de çocuklarını gezdiriyorlar. Ayrıca ATV araç ile çocuklara çiftlik içerisinde safari turu gibi turlar attırıyoruz. Bu şekilde çocuklara küçüklükten hayvan sevgisi aşılanıyor. Bu da HAYTAP projesinin bir bünyesinde planlanıyor. Hiçbir şekilde üstüne de tekrar bir insan bindirilmiyor. Yani böyle bir at binim sahası, bir binicilik kulübü de değiliz. Buradaki hayvanlar tamamen emekli" dedi.

HAYTAP akademi bünyesinde çocuk yaş grubunun bir programı var

HAYTAP akademi bünyesinde çocuk yaş grubundaki kişiler için program yaptıklarını belirten Laçınbala, şu ifadeleri kullanarak sözlerini tamamladı: "Çocuklara hayvanların gelişleri hakkında neden burada oldukları, neler yapmamız gerektiğiyle alakalı onların anlayabileceği tarzda bilgiler aktarıyoruz. Bu da yine HAYTAP akademi bünyesindeki çocuk yaş grubunun bir programı var. Bu program çerçevesinde yapılıyor."

## VALİ YILMAZ, ŞEHİD DURAN'IN AİLESİNİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Hatay İli Erzincan ilçesinde görev yapmakta iken nöbet noktasında covid-19 salgın hastalığına yakalanarak 30 süreyle yatmış olduğu Osmaniye Devlet Hastanesinde 24.04.2021 tarihinde şehit olan Polis Memuru Ramazan Duran'ın Ailesini evlerinde ziyaret etti. Ziyarete Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdür Vekili Ali Kılıçkeser de yer aldı. Ziyaret sırasında Şehidimiz için Kur'an-ı Kerim okunarak, dua edildi. Şehidimizin ailesi ile bir süre sohbet ederek hatırlarını soran Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Şehidimize Allah'tan rahmet dileyerek, "Aziz

şehitlerimize olan borcumuzu hiçbir zaman ödeyemeyiz. Şehitlerimizin hatıralarını yaşatmak, ailelerinin yanında olmak hepimizin boynunun borcudur. Kapımız, gönülümüz Şehitlerimizin ailelerine her daim açıktır. Şehidimize, Allah ganî rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. Bu vesile ile Şehitlerimize Allah'tan rahmet, ailelerine başsağlığı ve sabırlar diliyorum." diye konuştu. Şehidimizin Ailesi, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a ziyareti için teşekkür etti. Ziyaret sonunda Vali Yılmaz, Şehidimizin Ailesine Kur'an-ı Kerim ve Türk Bayrağı takdim etti.



## OKÜ KÜTÜPHANESİ'NE REKTÖR ZİYARETİ



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, 60. Kütüphane Haftası dolayısıyla Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığını ziyaret etti.

Kütüphane Haftası'nda, kütüphane çalışanlarıyla bir araya gelen Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, kütüphane çalışanlarının sorun ve taleplerini dinledikten sonra Kütüphane Haftası'nı kutladı ve çalışanlara karanfil hediye etti.

Ziyarete, Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanı Necati Gök ve şube müdürleri Rektör Uzun'a eşlik ederek kütüphane hakkında bilgiler paylaştı.

Ziyaretin devamında, kütüphanede ders çalışan öğrencilerle sohbet eden Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, öğrencilerin görüşlerini alarak öğrencilere derslerinde başarılar diledi.

Uzun, OKÜ Kütüphanesinde öğrencilerin, akademik ve idari çalışanların bilgiye erişme gereksinimlerinin yenilikçi bir vizyon dahilinde sunulan hizmetle karşılandığını belirterek "Tüm kütüphane çalışanlarımızın Kütüphane Haftası'nı en içten dileklerle kutluyorum." dedi.

## YASEMİN MACIK'I VALİ YILMAZ'I ZİYARET ETTİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Milli Mücadelemizin en önemli sembollerinden olan İstiklal Marşı'nın kabulünün 103. yıl dönümünde "İstiklal Marşı'nın Kabulü ve Mehmet Akif Ersoy'u Anma Günü" dolayısıyla Ankara İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen "Türk'ün Özü Akif'in Sözü" temalı "Liseliler Arası Ulusal Mektup Yazma Yarışması"nda Türkiye birincisi olan Osmaniye Şehit Hayrettin Mennan Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi 11. sınıf öğrencisi Yasemin Macık'ı makamında kabul etti. Öğrencimize babası Servet Macık, Şehit Hayrettin Mennan Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi Okul Müdürü Hatice Loğoğlu ve danışman öğretmeni Necla Kasnik eşlik etti.

Vali Yılmaz'a yarışma hakkında bilgi veren Okul Müdürü Hatice Loğoğlu, Türkiye genelinde tüm İl Millî Eğitim Müdürlükleri tarafından kendi bünyelerindeki liselerde yazılan mektupların arasından il birincileri seçilerek Ankara'ya gönderildiğini, Ankara İl Millî Eğitim Müdürlüğünde 81 ilden birinci olarak seçilen eserlerin kurulan komisyon tarafından değerlendirilmesinin sonucunda Yasemin Macık'ın Türkiye birincisi olduğunu belirterek, başarılı öğrencimize ödülünün, Ankara Talim Terbiye Kurulu Başkanlığı'nda yapılan törende verildiğini söyledi.

Böylesine anlamlı bir yarışmada birinci olarak İlimizi gururlandıran öğrencimiz Yasemin Macık'ı tebrik eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Öğrencimizin başarısı hepimizi gururlandırdı, kendisini tebrik ediyorum, başarılarının devamını diliyorum." dedi.



## ÜRETİCİLERE SOYA TOHUMU DAĞITILDI

Osmaniye'de Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi (TAKE) Projesi kapsamında çiftçilere yüzde 75 hibeli sertifikalı soya tohumu dağıtımı yapıldı. Tarım İl Müdürlüğü'nde düzenlenen dağıtım programına Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim Murat Aksoy, Ziraat Odası Başkan vekili Murat Özer, Tarım Kredi Kooperatifleri Mersin bölge Müdürü İsa Güler, Ticaret Borsası Başkanı Sait Çenet, Bitkisel Üretim Şube Müdürü Mehmet Poyrazoğlu ve çiftçileri katıldı. Tarım Orman İl Müdürü Erdem Kolabaş, törende yaptığı açıklamada, proje hakkında bilgi verdi.

Projenin kent genelinde 2 bin 942 üreticinin faydalanacağını ifade eden Kolabaş, şunları kaydetti:

"Bakanlığımız Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi Projesi (TAKE) kapsamında Osmaniye İlimizin sekiz sadet projesi kabul edilmiştir. Bu projelerin toplam maliyeti 9.475.000 Türk Lirası olup, % 75'i Bakanlığımız tarafından karşılanacaktır. İlimizde 2942 üreticimiz faydalanacak olup 11.300 dekar alanda uygulanacak olup, bu proje kapsamında Sertifikalı Soya Tohumluğu Projesi ile 340 çiftçimize 34 ton Soya Tohumluğu dağıtılacaktır. Bakanlığımızca projenin % 75'i karşılanmakta çiftçi katkısı ise % 25



olmaktadır. 1.800.000 TL devlet katkısı, 600.000 TL çiftçi katkısı ile kullanılan toplam bütçe 2.400.000 TL olup bu projenin ve diğer uygulanacak projelerin İlimiz çiftçilerine hayırlı olmasını diliyorum" Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, projelerin ve desteklerin önemli olduğunu kaydetti.

Yılmaz, Osmaniye tarımına ve tarımsal üretimine katkı sağlayacağını her zaman çiftçilerin yanında olduklarını, Soya tohumlarını üreticilere hayırlı ve bereketli olmasını diledi. Konuşmalardan sonra üreticilere soya tohumu dağıtıldı.

# VALİ YILMAZ, KIZ ÖĞRENCİ YURDUNDA İNCELEME YAPTI

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Türkiye'de Kamu Binalarında Enerji Verimliliği Projesi (KABEV) kapsamında enerji verimliliği çalışmaları yapılan Gençlik ve Spor Bakanlığı Osmaniye Kız Öğrenci Yurdunda incelemelerde bulunarak, yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi ve Valilik İdari Hizmetler Şube Müdürü Melahat Çelik de yer aldı. Dünya Bankası tarafından fonlanarak Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü (YİGM) tarafından Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı (ETKB) desteği ile uygulanan, Türkiye'de Kamu Binalarında Enerji Verimliliği Projesi (KABEV) ile enerji giderlerinin azaltılması yoluyla cari açığın azaltılması, enerji tüketimlerinin azaltılması ile sera gazı emisyonlarının azaltılması, sera gazı emisyonlarının azaltılması yoluyla iklim değişikliği ile mücadele edilmesi, sosyal ve ekonomik fayda sağlanması, enerji verimliliği konusunda toplumda farkındalığın artırılması hedefleniyor.

Ziyaret sırasında TİMA Müşavir Firması Proje Müdürü Burhan Bilgehan, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a bilgi verdi. 2 binanın ve İdare Binasının enerji verimliliği çalışmalarının tamamlandığını son binada çalışmaların devam ettiğini ifade eden Bilgehan, 10 Mayıs itibariyle çalışmaların tamamlanmış olacağını söyledi. Yapılan çalışmalarda kazan dairesinin değiştirildiğini, çatılara güneş paneli konulduğunu belirterek, %60 tasarruf sağlanacağını belirten Proje Müdürü Burhan Bilgehan, Kız Yurdunda ayrıca tüm pencerelerin ısıcamlı pencerelerle değiştirildiğini, dış cephede mantolama



yapıldığını, idari bina üzerine sıcak su için mekanik solar sistem kurulduğunu ve içme suyu için depo konulduğunu da ifade etti.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ziyaretinin ardından yaptığı konuşmada, "Uzun zamandır üzerinde çalıştığımız Valilik Kompleksi içindeki otopark ve Valilik çatısı üzerinde ve Osmaniye Kız Öğrenci Yurduumuzun çatısında güneş enerjisi sisteminin yerleştirilmesi çalışmasında son aşamaya geldik. Uzun zamandır bunun mücadelesini veriyorduk. Artık elektriğimiz neredeyse bedavaya gelecek. Hem temiz enerji, doğa dostu bir enerji hem de her zaman çok ihtiyaç duyduğumuz enerjiyi kendimizin sağlıyor olması çok güzel bir proje oldu. Bu projeye emeği geçen arkadaşlarımızı kutluyorum. Yüklenici firma da tamamlama gayreti içinde çalışmalarını sürdürüyor, onları da kutluyorum. Bu çalışmanın kamu kurumlarımız adına çok önemli bir katkı sağladığını düşünüyorum. Osmaniye'mize hayırlı olmasını diliyorum." dedi.

# FİDANLAR TOPRAKLA BULUŞTURULDU



21-26 Mart Ormancılık Günü kapsamında "Ben Her Yerde Varım" Projesi kapsamında Düziçi Şehit İbrahim Cuma Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri ile gerçekleştirilen etkinliğe, Proje ekibi başkanı Müdür Yrd. Ramazan ŞAMLI başkanlığında; Okul müdürü Ahmet KAYTANCI, Müdür Yrd. Yusuf Geçit, Öğretmenlerinden Fatma BALKARLI, Mehmet TÜRKOĞLU ve Okulda misafir olarak eğitim öğretimine devam eden ÇEAŞ Anadolu Lisesi öğrencileri ile Müdür Yrd. Fikret OĞUZ ve diğer proje ekibinin katılımı ile okul bahçesine fidan dikim etkinliği düzenlendi. Haber:Kamil Şeker

## VALİ YILMAZ, TÜRKİYE BİRİNCİSİ YASEMİN MACIK'I MAKAMINDA KABUL ETTİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Milli Mücadelemizin en önemli sembollerinden olan İstiklal Marşı'nın kabulünün 103. yıl dönümünde "İstiklal Marşı'mızın Kabulü ve Mehmet Akif Ersoy'u Anma Günü" dolayısıyla Ankara İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen "Türk'ün Özü Akif'in Sözü" temalı "Liseliler Arası Ulusal Mektup Yazma Yarışması"nda Türkiye birincisi olan Osmaniye Şehit Hayrettin Mennan Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi 11. sınıf öğrencisi Yasemin Macık'ı makamında kabul etti. Öğrencimize babası Servet Macık, Şehit Hayrettin Mennan Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi Okul Müdürü Hatice Loğoğlu ve danışman öğretmeni Necla Kasnak eşlik etti.

Vali Yılmaz'a yarışma hakkında bilgi veren Okul Müdürü Hatice Loğoğlu, Türkiye genelinde tüm İl Millî Eğitim Müdürlükleri tarafından kendi bünyelerindeki liselerde yazılan mektupların arasından il birincileri seçilerek Ankara'ya gönderildiğini, Ankara İl Millî Eğitim Müdürlüğünde 81 ilden birinci olarak seçilen eserlerin kurulan komisyon tarafından değerlendirilmesinin sonucunda Yasemin Macık'ın Türkiye birincisi olduğunu belirterek, başarılı öğrencimize ödülünün, Ankara Talim Terbiye Kurulu Başkanlığı'nda yapılan törende verildiğini söyledi.

Böylesine anlamlı bir yarışmada birinci olarak İlimizi gururlandıran öğrencimiz Yasemin Macık'ı tebrik eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Öğrencimizin başarısı hepimizi gururlandırdı, kendisini tebrik ediyorum, başarılarının devamını diliyorum." dedi.



# KADIN KOOPERATİFİ İFTAR BULUŞMASI YAPTI

Bahçe Ziraat Odası ve Kadın Kooperatifi tarafından "Çiftçi İftar Buluşması" düzenlendi.

Bahçe Belediyesi Sosyal Tesislerinde (Teras) gerçekleşen iftar programına Bahçe Belediye Başkanı İbrahim Baz, 25. 26 ve 27'nci Dönem Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Bahçe Ziraat Odası Başkanı Fatma Şahin, Ak Parti İlçe Başkanı Zekeriya Çelik, il genel ve belediye meclis üyeleri ile çiftçiler ve aileleri katıldı. Kur'an tilaveti ile başlayan programın açılış konuşmasını yapan Bahçe Ziraat Odası ve Kadın Kooperatifi Başkanı Fatma Şahin, katılımcılara gösterdikleri ilgiden dolayı teşekkür ederek oda ve kooperatifin çalışmaları hakkında bilgi verdi.

Çiftçilerin sorunlarını ve beklentilerini dile getiren Şahin, dünyada yaşanan gıda krizi ve aşırı sıcaklıklardan dolayı tarım sektörünün daha da stratejik bir konuma geldiğini ve büyük önem arz ettiğini söyledi. Çiftçi İftar Buluşmasında toprağın efendileri ile bir araya gelmekten büyük mutluluk duyduğunu ifade eden Bahçe Belediye Başkanı İbrahim Baz, kendisinin de bir çiftçi ve köylü çocuğu olduğunu ifade ederek yerel yönetimler olarak her zaman çiftçilerin yanlarında olduklarını belirtti. Belediye olarak çiftçilere ve köylere yönelik yaptıkları çalışmalardan bahseden Başkan Baz,



Yeni döneme yönelik hayata geçirecekleri projeleri hakkında bilgi verdi.

Osmaniye Eski Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu ise milletvekilliği döneminde İbrahim Baz'ın hizmet aşkına ve çalışkanlığına yakından şahit olduğunu ifade ederek Başkan Baz'ın Bahçe için bir şans olduğunu söyledi. Programın sonunda Bahçe Ziraat Odası ve Kadın Kooperatifi Başkanı Fatma Şahin, BAL ekibi Bahçespor forması ve atkısı takdim edildi.

# KAYA; " EVDE, İŞTE, FILEDE TÜRK KADINI HER YERDE."

AK Parti MKYK Üyesi, Genel Sekreter Yardımcısı, 27. Dönem Osmaniye Milletvekili İsmail KAYA, Evinin Sultanları Voleybol Turnuvası ödül törenine katıldı. Voleybol Federasyonu Osmaniye Voleybol İl Temsilciliği tarafından düzenlenen ve büyük bir heyecanla takip edilen Evinin Sultanları Voleybol Turnuvası, büyük bir coşkuyla sona erdi. 7 takım, 68 kadın sporcu ve uzun süren rekabetin ardından, turnuvanın galibi ve dereceye giren takımlar ödülleri almaya hak

kazandılar. Turnuvanın final maçı, izleyicilerin nefesini kesen bir mücadeleye sahne oldu. Sahada gösterdikleri mücadele ve fair-play ruhuyla takdir toplayan takımlar, izleyicilere unutulmaz anlar yaşattılar. Turnuvanın şampiyonu Gençlik Spor gösterdikleri üstün performansla birinci olurken, ikinciliği Gökkuşluğu, üçüncülüğü ise Baro takımı kazandı. Ödül töreninde konuşan KAYA; ' Evde, işte, filede Türk Kadını her yerde. Bu turnuva, kadınlarımızın spor alanındaki başarılarını

kutlamak, voleybolun birleştirici gücünü vurgulamak ve turnuvanın, şehrimizin spor kültürüne ve kadınların spora olan katılımına verdiği önem açısından büyük katkılar sağlamıştır. Katılan tüm takımlara ve sporculara teşekkür ederiz. Umarız bu turnuva, gelecek yıllarda da daha da büyüyerek devam eder. Turnuvayı organize eden Voleybol Federasyon Temsilcimiz Osman Kıbrıslıgil'e ve emeği geçen herkese teşekkür ediyorum' dedi.



## MİSAFİRİM ÖĞRETMENİM PROJESİ İLGİ GÖRDÜ

Osmaniye Karacaoğlan Ortaokulu tarafından öğrencilerin toplum değerlerine saygılı, ahlaklı ve sorumluluk sahibi bireyler olarak yetiştirilmelerine destek için 'Misafirim öğretmenim' projesi başlatıldı. Bu amaca ulaşmak için veli ziyaretleriyle öğrencilerin aileleriyle iş birliğini güçlendirerek eğitsel birlikteliği sağlamayı amaçlıyor. Projenin koordinatörlerinden biri olan Karacaoğlan Ortaokulu öğretmenlerinden Mukaddes Karip, projenin özünde daha derin bir değer olduğunu belirtiyor: 'Projeden daha fazlası samimiyet ve tevazu' Karip, bu sözleriyle projenin sadece akademik başarıyı değil, öğrencilerin karakter gelişimini ve insani değerlere olan bağlılıklarını da önemstediklerini vurguluyor. 'Misafirim öğretmenim' projesi, öğrencilerin eğitim sürecinde ailelerinin de aktif bir şekilde rol almasını sağlayarak, öğrenci-veli-okul üçgeninde daha sağlam bir iletişim ağı kurmayı hedefliyor. Bu sayede öğrencilerin eğitim hayatları boyunca desteklenmeleri ve motive edilmeleri amaçlanıyor. Projeye katılan veliler, öğretmenleri evlerinde ağırlayarak onlarla daha yakından tanışma fırsatı buluyorlar. Bu ziyaretlerde sadece akademik başarılar değil, öğrencilerin kişisel ve sosyal gelişimleri de ele alınıyor. Bu samimi ortamlarda öğrencilerin güçlü yönleri ve gelişim alanları tartışılıyor, ortak hedefler belirleniyor ve çözüm yolları aranıyor.



## SILA GAZETESİ

01 NİSAN 2024 PAZARTESİ SAYI: 6197  
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR Kurucu Sahibi  
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ Meral Fetullahoğlu

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadiri / OSMANİYE

### DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı  
Kadiri / OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadiri / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

### ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ  
Sıla Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

# OZANLAR DİYARI OSMANİYE'YE SANAT SOKAĞI TALEBİ

Tarihi ve kültürel olarak Anadolu'nun saklı kalmış cenneti Osmaniye bu yönünün ortaya çıkması için bir adım bekliyor. Tarihi ve kültürel olarak Anadolu'nun saklı kalmış cenneti Osmaniye bu yönünün ortaya çıkması için bir adım bekliyor. Bu adım, Osmaniye Şairler ve Yazarlar Demeği'nin (OŞYAD) 'Sanat Sokağı' oluşturulması talebiyle geldi. OŞYAD Başkanı Mustafa Bardak, bu önerinin diğer şehirlerde olduğu gibi Osmaniye'nin de kültürel ve sanatsal yaşamına yeni bir soluk getireceğine inanıyor. Osmaniye'nin köklü kültürel geçmişi ve tanınmış ozanlarıyla, bir Sanat Sokağı'nın şehrin kimliğini daha da güçlendireceğine ve kültürel mirasın korunmasına katkı sağlayacağına vurgu yapıyor. Karacaoğlan'dan Yaşar Kemal'e, Dadaloğlu'ndan Aşık Feymanî'ye kadar birçok ozan ve şairin yetiştiği Osmaniye, adeta



sanatın merkezi olmak için hazır bekliyor. OŞYAD Başkanı Mustafa Bardak, birçok şehirde Sanat Sokağı olduğunu ve bu sokakların kentlin sanatçılarının eserlerini sergilediği ve şehrin aydınlık yüzünü temsil ettiğini söyledi. Bardak, 'Osmaniye, kültürel açıdan Anadolu'nun en köklü şehirlerinden biri. Bu nedenle Osmaniye Belediye Başkan Adaylarından, 'Sanat Sokağı' fikrinin değerlendirilip Osmaniye'mize kazandırılması için çağrı yapıyoruz' dedi.

## KADIRLI'NİN YENİ MUHTARLARI MAHALLE/KÖY MUHTARLARI

7 Mart Mahallesi Ahmet YİĞİT  
2 Bağ Mahallesi Murat SAYMAN  
3 Cemaipaşa Mahallesi Ali KURT  
4 Cengiz Topel Mahallesi İsmet ÖKSÜZ  
5 Dere Mahallesi Kamil TAPAÇ  
6 Dervişpaşa Mahallesi Mustafa HAYTAOĞLU  
7 Kurtuluş Mahallesi Abdullah TEMİZER  
8 Pazar Mahallesi Gürsel ADAKLI  
9 Savrun Mahallesi Mustafa YAPICI  
10 Ş. Halis Şişman Mahallesi Ali AMBARCIOĞLU  
11 Ş. İbrahim Kundakçı Mahallesi Mustafa ÇETİN  
12 Ş. Kansu Küçükates Mahallesi Ayhan KÜRTÜL  
13 Ş. Mehmet DelikuşMahallesi İsmet DEMİRALAY  
14 Ş. Mehmet Hallaç Mahallesi Yunus CÖMERT  
15 Ş. Mustafa Yağız Mahallesi İlyas SEMERCİOĞLU  
16 Ş. Orhan Gök Mahallesi Hasan DERTLİ  
17 Ş. Vedat KocadallıMahallesi Abidin GÜRLEK  
18 Tufanpaşa Mahallesi Şevket DALGIÇ  
19 Yeni Mahalle Hanifi BALLI  
20 Yeşiltepe Mahallesi Murat ÖVER  
KÖY MUHTARLARI  
21 Akköprü Köyü İsmail TEZCAN  
22 Akova Köyü Mehmet Onur KÜTKÜT  
23 Anberinarkı Köyü O. Turan DURMUŞ  
24 Aşağıbozkuyu Köyü Kamil ÇOLAKEROL  
25 Aşağıçıyanlı Köyü Muhtar Mehmet ÖZDEMİR  
26 Aydınlar Köyü Nasif ACEM  
27 Azaplı Köyü Musa DEMİRCİ  
28 Bahadırlı Köyü Cevdet KESTEL  
29 Bekereci Köyü Murat SAKAR  
30 Cıvıcık Köyü Murat AKGÖLLÜ  
31 Coşkunlar Köyü Ali BİLALOĞLU  
32 Çaygeçit Köyü Şükrü DULUKLU  
33 Çınar Köyü Ali BÜYÜKEKİZ  
34 Çiğdemli Köyü Reşit ÇİĞİL  
35 Çukurköprü Köyü Erol ARSLANTAŞ  
36 Değirmendere Köyü Ergün İSPENOĞLU  
37 Durmuşsofular Köyü Gazi CÖMERT  
38 Erdoğan Köyü Resul ŞEKEROĞLU  
39 Göztaş Köyü Mustafa AÇIKKAR  
40 Hacihaliloğlu Köyü Remzi Şahin DUYAR

41 Halitağlar Köyü Turan BİRCAN  
42 Hardallık Köyü Regaip SARIASLANOĞLU  
43 Harkaçı Köyü Ahmet AKAN  
44 İbistanlı Köyü Adnan AKİ  
45 Kabayar Köyü Volkan ÇAPAR  
46 Karabacak Köyü Çağatay GÜLDÜR  
47 Karakütük Köyü Ertuğrul PALA  
48 Karatepe Köyü Mehmet ÇAKICIOĞLU  
49 Kayasuyu Köyü Namık ERAT  
50 Kerimli Köyü Kemal SÖNMEZ  
51 Kesikeli Köyü Murat İSPİR  
52 Kesim Köyü Sadi DEMİRCİOĞLU  
53 Kızıyusuflu Köyü Kasım TÜRKMENOĞLU  
54 Kiremitli Köyü Selçuk AKGÖLLÜOĞLU  
55 Koçlu Köyü Musa DAMAR  
56 Kösepınarı Köyü Hasan UÇAR  
57 Kümbet Köyü İbrahim YUMUŞAK  
58 Mecidiye Köyü Fahrettin SARUHAN  
59 Mehedinli Köyü Muharrem BAŞSARI  
60 Mezretli Köyü Mehmet TEKEŞ  
61 Narlıkışla Köyü Mehmet GÜRLEK  
62 Oruçbey Köyü Mehmet KARACANOĞLU  
63 Öksüzlü Köyü Gürhan SARIAKÇALI  
64 Sarıtarışmanlı Köyü Adnan GÜVEN  
65 Sofular Köyü Haşim YAŞKEÇELİ  
66 Söğütlüdere Köyü Fikri BOZ  
67 Şabaplı Köyü Suat YEL  
68 Tahta Köyü Yakup ACAR  
69 Tatarlı Köyü Battal EŞKİ  
70 Tekeli Köyü Abdullah İNCEOĞLU  
71 Topraktepe Köyü Veli Başarı  
72 Tozlu Köyü Cemal PAKNA  
73 Vayvaylı Köyü Abdurrahman BİRYOL  
74 Yalnızdut Köyü Halit BÜYÜKÇOLAK  
75 Yenigün Köyü Mehmet BÜYÜKERYILMAZ  
76 Yeniköy Köyü Kenan ÖZYÜKSEL  
77 Yoğunluk Köyü Mustafa ÖZÇATAL  
78 Yukarıbozkuyu Köyü Selehattin DEVECİ  
79 Yukarıçıyanlı Köyü Adem TOPALAK  
80 Yusufzettin Köyü Ali Abi

## VALİ YILMAZ, İFTARDA JANDARMA ER YUSUF KARA'YI SEVİNDİRDİ



Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, İl Jandarma Komutanlığında düzenlenen iftar programında Destek Bölük Komutanlığı emrinde görevli Mehmetçikler ile buluştu. İftar programına Vali Yılmaz'ın yanı sıra 2'nci Komando Tugay ve Garnizon Komutanı Albay Hakan Kocabaş, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Halit Gülten katıldı.

Okunan ezanla oruçlar açıldı. İftar yemeğinin ardından dua okundu. Programda konuşan Vali Dr. Erdiç Yılmaz, "Allah ayağınıza taş değdirmesin. Bu kutsal görevinizi layıkıyla, hakkıyla yapacağınıza inanıyorum. Vatan görevi kutsal. Bu görevi yaptığınız için hepimize çok teşekkür ediyorum. Bence her Türk genci askerlik yapmalı, askerlik yapmış olmak büyük şeref, büyük gurur. Allah sizlere bu şerefi, bu gururu nasip ettiği için de ne kadar mutlu olsanız az. Bizler de sizinle gurur duyuyoruz. Bugün sizlerle beraber olmaktan çok mutlu oldum. Her zaman yanınızdayız, Allah eksikliğinizi göstermesin. Ailelerinize kavuşmanızı diliyorum. Bu vatan görevinden dolayı bugün buradasınız ve bu vesile ile bir araya gelmiş olduk. İl Jandarma Komutanımıza da çok teşekkür ediyorum sizlerle bizleri bir araya getirdiği için. Garnizon Komutanımız ve Cumhuriyet Başsavcımız burada ve bugün iftarımızı beraber açmış olduk. Hayırlı Ramazanlar diliyorum, şimdiden bayramınızı kutluyorum, daha nice güzel bayramlara kavuşun inşallah." dedi.

Mehmetçiklerimizle bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Jandarma Er Yusuf Kara'yı Ankara Keçiören'de yaşayan eşi Kübra Kara ile görüntülü konuşmada buluşturarak Mehmetçigimize sürpriz yaptı. Vali Yılmaz, Mehmetçigimizin ailesi ile bir süre sohbet ederek hatırlarını sordu. Jandarma Er Yusuf Kara, Vali Yılmaz'a bu güzel sürpriz için teşekkür etti.

## VALİ YILMAZ; AİLELERİ SEVİNDİRİYOR

Vali Dr. Erdiç Yılmaz, vatandaşlarımızı evlerinde ziyaret etti. Ziyarette Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aykut Bulut da yer aldı. Ziyareti sırasında vatandaşımız ve çocukları ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, çocuklara hediyeler verdi. Vatandaşlarımıza hayırlı Ramazanlar dileyen Vali Dr. Erdiç Yılmaz, ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla sohbeti sırasında, vatandaşlarımızın iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa yardımcı olmak için gayret gösterdiklerini belirterek, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ve olmaya da devam edeceklerini söyledi.

Vali Yılmaz'ın evinde misafir eden vatandaşımız ve çocukları ise ziyaretten çok mutlu olduklarını ifade ederek, Vali Yılmaz'a ziyareti için teşekkür ettiler.



Kadirli trafik tescil bürosundan aldığım B sınıfı ehliyetimi kaybettim hükümsüzdür. Ganimet KARA